

Poglavlje 538

## **Snovi i Vizije**

Utorak, 12 rujna, 2017

**SVETOST VJEČNOM STVORITELJU!**

**SNOVI I VIZIJE**

po

**Jeanine SAUTRON**

**CRKVA FILADELFIJA**

**“OSTATAK”**

**koja drži ZAPOVJESTI BOŽJE  
uključujući SUBOTU SEDMOG DANA  
i VJERU ISUSOVU.**

**VJERA ISUSOVA JE DUH  
PROROŠTVA**

**1 PROPAST JE NEPOSREDNA!  
BITI ĆE IZNENADNA I NEOČEKIVANA.  
BOG, OTAC JE ZATVORIO SVOJE  
VLASTITE U NEBESKOM TABERNAKLU.  
ONI SU ZAŠTIĆENI OD ZALA.**

### **Snovi i Vizije**

**Poglavlje 538 , Vizija broj 1**

**VIZIJA**

2 Svijet je **osuđen**. To je

**neopozivno**

3 Isus, sin Božji, zatvorio je vrata sa svojim vlastitima unutra. Oni su zaštićeni od zlih, i od sedam zala.

4 Vidila sam opustošenu zemlju, osušenu sušom; i poplave posvuda, uronjajući kuće i zemljišta.

5 On mi je prišao ovdje na ovoj zemlji i rekao mi:

**“To je KRAJ  
svih stvari!  
Približava se.**

**To je već vidljivo u očima svijeta!”** -- Bili smo u velikoj poplavi, i gledali smo žestoke vode.

6 Nakon toga, Isus je rekao:

**“To je kraj časa.”**

7 Moj glasnik me je doveo u susret s Isusom u nebeskom tabernaklu. On mi je otkrio da je **suđenje živih i mrtvih završeno.**

**“To je kraj časa.**

**Nema više vremena:**

**nema više godina,**

**nema više mjeseci,**

**nema više dana.**

**Nema više vremena!**

8 **“Vremena više nema.**

**To je kraj svijeta.**

**Neposredno je!”**

9 **Sudbina ovog svijeta je sada  
zapečaćena.**

10 Suđenje živih i mrtvih je završeno.

11 Isus je rekao: **Oni koji su znali zakon biti će suđeni po zakonu, a oni koji nisu znali zakona, biti će suđeni bez zakona.”**

12 **“6,000 godina danim sotoni su također završene. (Vidi također *Veliku Borbu* od Ellen White.)**

13 Isus je proglasio da je on bio Melkizedek u nebeskoj svetinji, **zastupajući svoje ljude i svijet.**

### **Snovi i Vizije**

**Poglavlje 538, Vizija broj 2**

**VIZIJA**

1 **Isus je još uvijek u nebeskoj svetinji.** On zastupa do **izljevanja sedmog zla na zemlju.**

2 Isus nije još napustio nebesku svetinju. On razgovara sa svojim ocem. **On zastupa i prima molitve svetih,** koje dolaze sa zemlje. On je njihov zastupnik u njihovom životu ovdje na zemlji, **spašavajući ih savršeno.**

3 **Sveci** su bili suđeni. Oni neće dulje ići kroz sud. **Božji sin ih je zapečatio sa svojim pečatom.** **Oni su odvojeni. Oni su**

**nepokolebljivi i besprijeekorni.**

4 Isus mi je rekao. “Šest čaša mojeg gnjeva su izlivena. One će se pojačati na zemlji. Sedma čaša će se izliti bez milosti.”

5 **PRAVEDNICI SE VIŠE NE SUDE.**

Oni su nasamo s Isusom u nebeskom hramu.

6 Isus se moli svom ocu:

“Oče, želim one koje si mi dao da budu sa mnom zauvijek.”

7 On ih sve zna po njihovim imenima. Božji sin se sada raduje da će živjeti s njima.

8 **Svijet više nema posrednika.**

**Isus dolazi!**

9 Sin Božji se okrenuo i rekao mi, “Moja milost je dovoljna za tebe

10 Odveo me je do knjiga proroštva od Ellen White. Uzeo je Veliku Borbu i rekao mi da čitam ovu knjigu. Tamo su bile dvije tiskane knjige **Snova i Vizija**, koje su dokumentirane s tim knjigama proročanstva.

11 Ovaj trenutak proveden s Isusom me je činio da zaboravim da sam bila tjelesna, kao tjelesno ljudsko biće. Okusila sam što će zauvijek biti vječnost s njim. Bio je odličan odnos između njega i mene. **Znati ga, vidjeti ga, razgovarati s njim, osjećaj njegove prisutnosti, to je već bila vječnost.** Izgubila sam iz vida sve stvari ove zemlje.

12 Božji sin je drag; što mi je dalo osjećanje da sam bila ispred **onoga koji poznaje ljudsko srce savršeno.**

13 Voljela bih da se ovaj razgovor nastavio duže, ali anđeo u službi je rekao Isusu, “Mjesta su spremna. Sveci su već prisutni, i čekaju te na vratima.”

14 Isus mu je rekao da otvori vrata i posjeda ih u njegovom hramu. **Bio je Subotnji dan. Nebeska svetinja je postala hram za svetkovanje Subote.**

15 Isus me je proveo prema mjestu gdje je bila pohranjena sva posrednička odjeća. Vidila sam je dobro složenu. Otvorio je ladice, i vidila sam crveni plašt, turban, naprsno kamenje, i mala zlatna zvona. To će ostati u ovom mjestu zauvijek.

16 Tada me je doveo u hram, i postavio me u prvi red. Ja sam bila jedina osoba prisutna u tom mjestu tog časa.

17 Dok je čekao dolazak svetih, pobrinuo se da zapali svoju kadionicu. Mirisni dim se širio po ovom mjestu.

18 On više nije nosio svoju posreničku odjeću. Mogao se lako kretati u ovom hramu. **Kakva bijelina, njegovo odijelo pravednosti Krista!**

19 Pred ovim oltarom pomirilišta, on je govorio svom ocu,

“Oče, želim da oni koje si mi dao, budu sa mnom zauvijek.”

20 On ima tu duboku želju da živi s njima kroz vječnost koja se približava. Koliko nas voli!

**Snovi i Vizije**

**Poglavlje 538, Vizija broj 3**

**VIZIJA**

1 Pogledala sam prema velikoj prostoriji. Vidila sam da su se braća i sestre počeli smještavati na ovom mjestu.

Vidila sam da ih je anđeo u službi razvodio. Svatko je imao svoje sjedalo u ovom mjestu.

2 Isus, stojeći pred ovim pomirilištem, govorio je sa svojim ocem, a dim je izlazio iz njegovog kadionika. On ga je njihao da bi se puno mirisnog dima proširilo posvuda.

3 Pogledala sam, i vidila prvu osobu prisutnu. Prije nego je ta osoba sjela u ovom mjestu, Isus je rekao anđelu u službi,

**“Skinu s njega prljavu odjeću.**

**Obuci ga bijelim odijelom moje pravednosti.”**

4 Ponovo sam pogledala na osobe koje su dolazile i vidila sam ove osobe koje nisu bile pozvane, i koje su došle s namjerom da sakriju od Isusa svoje grijeha na zemlji.

5 Isus ih je znao. Vidio ih je unatoč tome da su imali svoja leđa okrenuta iza njegovih leđa; te osobe nisu bile odjevene u Kristovu pravednost. Stoga nisu primili bijelu odjeću Kristove pravednosti. Bili su prljavi. Imali su svoju odjeću.

6 Njihovi grijesi su bili skriveni od njihove braće i sestara, ali oni nisu mogli lagati onome koji čita srca kao otvorenu knjigu. Skrivali su se iza osoba da prikriju svoju prisutnost.

7 Vidila sam druge osobe sa svjetskom odjećom, koji su kritizirali svece koji su dolazili sa zemlje. Pošto nisu mogli utjecati na one koji su bili prisutni, da preziru druge osobe koje su dolazile, bili su razočarani, da ovi, koji su stigli ovamo, i koji vole Isusa, nisu htjeli da čine kao što su oni činili.

8 Prema tome, ove osobe su ustale i napustile redove. Anđeo u službi im je otvorio vrata i potom zaključao za njima.

9 Oni su imali prljavu odjeću. **Njihov karakter nije bio formiran nakon uzorka, koji je Isus:**

### **VJERA i LJUBAV.**

10 Nakon što je hram bio ispunjen tim osobama koje su došle za Subotu Učitelja, vidila sam, Isus je obavio inspekciju prisutnih osoba. Njegove prodirne oči su promatrale svako srce, svaku osobu.

11 Vidila sam da je sin Božji našao u njima svoj lijepi karakter, **odjenuti u spasenju vjere, i ljubavi Božje u njihovim srcima, obučene u odjeći Isusove pravednosti.** Više ga nisu htjeli napustiti. Osjećali su se dobro u ovom hramu, blizu njega.

12 Opet sam gledala . Vidila sam, sin Božji je otišao do drugih osoba, koje nisu bile dostojne biti na ovom mjestu. --- On im je rekao, **“Tko ste vi!? Odakle dolazite!? Ja vas ne poznajem.”** ---Oni su držali svoja usta zatvorena.

13 On im je rekao: **“Vaša mjesta nisu ovdje.”**

14 Ove osobe su vjerovala da će ih Isus primiti u njihovim grijesima. Mislili su da su bili spašeni u njihovim grijesima. To nije bio slučaj. Na naredbu Učitelja, anđeo u službi je došao, uzeo ih za ruke i izvadio ih iz svog hrama.

15 Ove osobe povikaše: **“ Mi volimo Isusa! Mi volimo Isusa!** To su bili krikovi smrti, vapaji očajja, što sam čula, bili su vapaji vječne smrti. Nogama su stompirali tlo. Toliko puno godina u crkvi sedmog-dana adventista! I tako mnogo godina u Crkvi Filadelfije Ostatka! Isus ih nije prepoznao kao dio sveca.

16 Oni su uzvikivali glasne krikove, plač tuge, ali Isus ih nije čuo. Bio je uznemiren, ali se nije

okrenuo da ih pogleda, puštajući anđela u službi izvršiti svoju dužnost da ih izbaci.

17 Ove osobe su vikale i ponovo povikale, **“Mi volimo Isusa! Mi volimo Isusa!”** Bilo je uzalud. Isus nije reagirao na njihove plače očajja. Pred sjedalom milosti, ostao je neosjetljiv njihovom plaču. Ovo su bili osobe koje su došle iz Crkve Filadelfije Ostatka.

18 Isus je pozvao jednog drugog anđela da pomogne ovom anđelu. Oboje su ih uzeli za ruke. Anđeli su ih odnesli van i izbacili.

### **Snovi i Vizije**

#### **Poglavlje 538, Vizija broj 4**

##### **VIZIJA**

1 Kakav mir, kakav odmor je vladao nakon toga!

2 Nakon ovoga što se dogodilo, pogledala sam privučena Isusom, koji je bio visok i veličanstven, u svojem lijepom bijelom odijelu.

3 Isus je pogledao na svakog sveca prisutnog u ovom mjestu. Drhtala sam. Pogledao je na mene in na sve koji su bili prisutni. Znao ih je sve po njihovim imenima. Čula sam kako naziva njihova imena. **Kakva simpatija, kakva nježnost za njegove izabrane koji su došli sa zemlje!**

4 Kakav mir, kakav odmor! Ali anđeo u službi je došao reći Isusu da su tamo osobe koje se nazivaju adventisti sedmog-dana Laodiceje, koji se nalaze ispred zatvorenih vrata. Čekaju i žele ući u ovaj hram.

5 Budući da su ove osobe koje se zovu adventisti sedmog-dana imali neko znanje o duhu proroštva od Ellen White, i bili su registrirani u knjigama njihovih crkava, vjerovali su da će im biti dopušteno da uđu u ovo mjesto.

6 Čula sam da su gubili strpljenje izvan tih zatvorenih vrata. --- Isus je rekao glasno anđelu u službi,

**“Ne poznajem ih.**

**Ove crkve SDA, s njihovim vjernicima, imaju 666 žig njihovog oca, vraga. Oni su demoni u tijelu.**

7 Anđeo u službi je dobio naredbu od Isusa da im ne otvori vrata:

**“Vrata će ostati zatvorena njima zauvijek,” rekao je sin Božji.**

8 Čekajući dugo vremena vani iza vrata, i vidjevši da im neće biti otvorena, čula sam njihove plače očaja, čula sam krikove smrti: **“Otvori nam! Otvorite nam!”** Uzdisi, žaljenje... Udarali su vrata sa svojim šakama, sve dok su te osobe, adventisti sedmog-dana crkve Laodiceje shvatile da im vrata nikad neće biti otvorena.

**Ova vrata su bila zatvorena za njih**

## **ZAUVIJEK.**

### **VIZIJA**

9 Vidila sam da je Isus stao pred njegovim oltarom, i dalje je to rekao:

**“Onaj tko je svet, neka se posveti još.**

**Tko je pravedan, neka bude još opravdan.**

**Tko je prljav, neka ostane prljav.”**

10 Anđeo u službi je ostao u kontaktu sa mnom i rekao mi: **“To je Isus koji će predsjedavati za Subotu.** Još neće početi. Čeka na **‘ostatak’ njegove židovske braće i sestara** sa zemlje. Oni su na putu prema nebeskom hramu. Uskoro će stići.

11 U međuvremenu, **skupština sveca** je pjevala pjesme hvalospjeva u slavu Isusa.

12 Najavio mi je da su sestra Ellen White i brat James White ovdje prisutni, ovdje u trćem redu pored mene.

13 Ustala sam da ih idem pozdraviti, kad sam shvatila da ne govorim engleski. To sam zaboravila. --- Zatim mi je rekao. **“Sveci će uskoro biti potpuni.”**

14 Pjevali smo ovu himnu hvale: **“Kakav nebeski počinak, Isuse, tvoj da budem!”** (Francuska RH 292)

15 Nakon vrlo kratkog vremena, vidila sam Isus je spustio svoj dimljeni kadionik na tlo, i otišao prema vratima, da ih otvori za svoju Židovsku braću i sestre, jer samo on je znao da su oni stigli i čekaju pred vratima hrama.

16 Isus je uzeo ključ iz ruke anđela u službi da otvori vrata i uvede ih unutra.

17 Bila sam u viziji izvan hrama s Isusom. Vidila sam, **‘ostatak’ njegove Židovske braće i sestara su čekali.** Isus ih je odmah prepoznao. Bila

je radost da ih primi. Isus ih je zagrlio jednog po jednog u svojim rukama. Bili su zagrljeni kao otac sa svojim sinom. Sin Božji je ponovno pronašao svoju Židovsku obitelj, taj mali ostatak, njemu tako dragocjen, **koji drže Subotu na zemlji, i koji su primili njegovu pravednost.**

18 Vidila sam da su ove osobe bile **opravdane poslušnišću, i držanjem zapovijedi Božjih,** vjerni njegovim učenjima.

19 Bili su odobreni od strane Isusa, koji ih je pozvao da uđu u njegov hram i da se pridruže njegovima. Nisu bili radikalni, ni formalisti.

20 Bilo je to dirljivo. Isus je bio radostan da primi svoje vlastite ljude, **Židove poput njega,** među svojima već skupljenim **Židovima po vjeri.**

21 **Isus je rekao svojoj braći da skinu njihove crne šešire;** što su učinili. Stavili su ih na svoje grudi, i Gospod ih je uveo sa njihovim ženama, koje su bile pokrivena s velom, među svoje vlastite. Vidila sam da su žene pokrivena velom ušle s njima u ovo mjesto.

## **Snovi i Vizije**

### **Poglavlje 538, Vizija broj 5**

#### **VIZIJA**

1 Isus je čekao sretan tog trenutka, kada sam vidila kako su Židovi dolazili sa zemlje i stigli do vrata hrama. Pozdravili su Isusa.

2 Ali bila sam začuđena što tu nije bila ta veza, ovaj povratak kući; bilo je hladno. Nije bilo riječi izmijenjenih s Isusom. Bili su hladni. Nije bilo zagrljaja; bilo je hladno.

3 Nisu govorili s njim. Bili su ravnodušni. Oni stvarno nisu znali Isusa. Vidila sam ovi Židovski ljudi su bili Židovi, ali nisu stvarno znali tko je on. Poslušali su pismo njegovog učenja, ali su bili lišeni milosrđa koje spašava, i vjere.

4 Bilo je vrijeme čekanja, jer Isus je čekao. Zatim su odlučili da uđu unatoč samima sebi u ovaj hram i govore s Isusom.

5 Isus im je rekao da skinu svoje kipe s glava. Oni nisu odgovorili na taj zahtjev. Bili su hladni prema Učitelju. Poniženi tim zahtjevom, nisu ušli.

6 Isus je čekao, jer je strpljiv. Insistirali su da uđu u hram Vječnoga s njihovim kippama. Isus je rekao, **“Ne, skinite svoje kipe.”**

7 Poniženi tim zahtjevom, udaljili su se od njega. Još uvijek su čekali da im sin Božji reče: “Da, možete ući u moj hram sa svojim kippama.”

8 Isus je ponovo odbio njihov zahtjev; rekao im je, “Ne.” Uznemireni i poniženi, oni odoše. **Nisu htjeli poslušati Isusa.**

9 Kada je Isus nekao “Ne” on znači “Ne.” Oni su bili previše ponosni, previše sigurni u sebe, u spasenje kroz djela. Nisam primjetila nikakvog poniženja pred njim, koji je **Gospodar SVEMIRA.**

10 Oni odoše po stepenicama koje su ih donjele natrag na zemlju. Bili su hladni, ali Isus ih je volio i čekao ih da se vrate.

11 Vratili su se. Uvijek je bio isti zahtjev, da uđu u njegov sveti hram sa svojim kippama. Isus, čvrst, reče im: “Ne.”

12 Kao i prije, on im reče, **“Skinite svoje kipe, ako želite ući u bogoslužjenje Subote u mojem hramu.”**

13 Rekao je, **“U mojem hramu, ljudi neće biti pokriveni s kapama ili s kippama. Žene će biti pokrivenne velom.”**

## **Snovi i Vizije**

### **Poglavlje 538, Vizija broj 6**

#### **VIZIJA**

1 Ostala sam sama s Isusom za trenutak. Bio je žalostan zbog njihovog povratka na zemlju. Koliko ih je volio.

2 Shvatila sam da nisu bili stvarno njegova braća. Nisu ga poznavali. Bili su zli. Slijedili su Učitelja na zemlji vrlo površnim načinom. **Nisu znali Isusa.** Nisu imali njegovu ljubav u srcima. Bili su hladni, udaljeni. **Gospod je voda života;** nisu pili ove vode.

3 Isus mi je rekao, **“Jesi li primjetila da su imali prljavu odjeću? Nisu pokriveni mojom pravednošću. Oni stvarno neznaju tko sam.”**

4 Bila je tišina. Ali Isus mi je htjeo povjeriti što je osjećao: **“Oni su radikalisti. Božja ljubav i njezina načela, nisu ukorjenjeni u njihovim srcima. Oni su površni. Njihovo vjerovanje je**

**bilo grubo, radikalno i lišeno vjere koja spašava. Oni su lude djevice --- spasenje kroz djela --- kao adventisti sedmog dana.”**

5 **Spasenje djelima, lude djevice, ne znajući Isusa, radikalni, grubi, lišeni spasenja vjerom, voljeli su zakone, ali ne Isusa kao Gospodara SVEMIRA.**

6 Isus je znao da nakon dolaska njegove Židovske braće i sestara, odjevenih u pravednost Krista, nitko više neće doći. Sin Božji je odlučio da uništi stubište koje je povezivalo zemlju s nebom.

7 Isus je sišao po ovom stubištu s anđelom u službi na zemlju, ispitujući dali još ima bilo tkoga, koji ide gore u nebeski hram.

8 Vidila sam Isus je puhao ne stubište. Dah njegovih usta ga je spalio vatrom, da ga potpuno uništi.

9 Vatra je uništila ovo stubište. Vidila sam sina Božjeg s anđelom u službi. Vatra je zapalila ovo stubište, sve do hrama. Isus i njegov službeni anđeo su žurno ušli unutra, gdje su sveci našli sklonište.

10 Tada sam vidila da je Isus dva put zaključao vrata, okretanjem klučka dva puta u bravi. Zatvorio ih je definitivno, znajući, da bilo tko, tko nije njegov nebi došao da ih uznemirava.

11 Ali prije toga, prije nego su ova vrata bila definitivno zatvorena, neke osobe su kucale na vrata.

12 Isus, znajući te osobe, otišao je sam da im otvori. Nije tražio anđela u službi.

13 On ih je upitao, **“Tko ste vi!? Odakle dolazite!?”** Ponovo, to su bili adventisti sedmog dana. ---Isus reče, **“Ja vas ne poznajem. Idite natrag vašim prostituiranim pastorima i vašim direktorima, koji su kriminalci, ubojice djece. Vratite se njima.”**

14 **“ Znajući njihova djela, vi ste sudjelovali u njihovim gnjusobama i prihvatili ih. Vi ste također krivi za njihove gnjusobe. Otvaram vam malo vrata.”**

15 Vidila sam da su se vrata malo otvorila. Isus ih je namjerno otvorio malo šire. Na njihovo iznenađenje, vidili su da sam ja sjedila u ovom hramu, u slavi Božjoj. Usta su im bila zatvorena.

16 Zatim, sa velikim ključem Isus je dva put zaključao vrata čineći dva obrta u bravi. Vrata su bila definitivno zatvorena na nebu.

17 Kakav mir! Kakav odmor! **Poput vjetra, dah Božji je prošao nad svecima**, i Božja slava je proizlazila iz ovog mjesta.

18 Mi smo bili u Subotnom miru i bogoslužju, slasti Isusa, njegovom slatkom pogledu, ljuljani u kupci ljubavi, s aromatičnim mirisom dima iz njegove kadionice. Mirisalo je dobro.

19 Znajući kraj časa ovoga svijeta, izlivanje zala i njihove posljedice na zemlji, **Isus je zatvorio svoje vjernike s njim. Oni su zaštićeni u nebeskom hramu. Više neće izaći.**

## Snovi i Vizije Poglavlje 538, Vizija broj 7 VIZIJA

1 Pogledala sam. Bili smo u Božjoj slavi. Isus je pogledao na svoje; i vidila sam zadovoljstvo na njegovom licu. Sveci su bili blagoslovljeni u njegovoj ljubavi. Oni nisu htjeli izaći iz ovog mjesta. U nebeskom hramu, oni su dobro s Isusom.

2 **Oni su zaštićeni od zlikovaca**, i zaklonjeni od šest zala, koje padaju svaki dan na zemlju, i zaklonjeni od sedmog zla.

3 Zatvoreni s Isusom u hramu na nebu, i posjedani u ovom mjestu, oni nisu mogli više sići na zemlju, niti se mogu lude djevice penjati na nebo. Oni su zaštićeni. Bog otac, sin, i Sveti Duh su ih zatvorili unutra. Oni su zaštićeni u Božjem hramu.

4 **Blago onima koje je Bog uključio u ovaj krug!**

5 Isus je zatvorio vrata za njima zauvijek, zaklanjajući ih od zlih, od sotone, i njegovih demoni. **Nasamo s Isusom, oni ne mogu ući u grijeh ovoga svijeta. Bog ih je odvojio od ljubavi ovog svijeta.**

6 Prema tome, oni su izabranici Boga (koji ih je odvojio od ovoga svijeta koji živi u grijehu). Njegovi izabrani više neće biti pod utjecajem radosti i užitaka ovoga svijeta. Oni sjede s Bogom u slavi oca, sina i Svetog Duha, jer ih je njihov nebeski otac zaklonio.

## ZATVORENI.

7 Sada se više ne žele rasti od njega. Sveci su zaklonjeni, zapečaćujući sudbinu ovoga svijeta.

8 **Vrata milosti su definitivno zatvorena, i za lude djevice, ova vrata će ostati zatvorena zauvijek.**

9 **Zatvoreni s njim, s Isusom, mi smo potpuno sigurni.**

10 Anđeo u službi me je obavjestio o prisutnosti Ellen White i James White u ovom mjestu. Shvatila sam da je Isus okupio u ovom mjestu sve svece od početka rada trećeg anđela u 1845-oj, i u zadnjim danima svece u Snovima i Vizijama po Jeanine Sautron od trećeg i četvrtog anđela.

11 **Poruke trećeg i četvrtog anđela su završene. To je bio Isus sam, koji je došao završiti ovaj posao na YouTubi i Internetu.**

12 Svi sveci su bili okupljeni u ovom hramu, i Isus je s njima sjedio --- njegova braća i sestre, Židovi po vjeri, i njegova braća i sestre, Židovi po imenu --- i sa svojim vlastitima već skupljenim. Okupljeni, nasamo s Isusom, bili smo sretni.

13 Zemaljske stvari su bile potpuno otklonjene od mene. **Jedinu osobu koju sam vidila, koju sam posmatrala, bio je Isus, onaj koga moje srce intenzivno voli.**

14 Među svecima, osjećala sam da je bio pravi odmor Vječnoga. **Sveta Subota je ponovo dobila svoju veličinu.** Bog je bio hvaljen i obožavan.

15 Isus, zadovoljan, gledao nas je kao dar svoga oca, i plod svoje ljubavi. Vidio je u svojim svecima ljepotu svoga karaktera:

## LJUBAVI i SVETOSTI.

16 Osjećala sam vrlo jako, **dah Svetog Duha je prolazio nad ovom zajednicom.** Čula sam aleluje; svi obučeni u bijeli ogrtač **Prevednosti Isusa.** Kakva savršena sreća!

17 Nije bilo više ludih djevice, niti onih koji vole svijet umjesto voliti Boga; ni idolopoklonika, ni lažljivaca, ni preljubnika, ni adventističkih gangstera, niti zvijerinih prostitutki. Tamo nije više bilo takvih stvari. Isus je pročistio svoj hram od tih osoba.

18 Oni (sveci) su sudjelovali u Isusovom miru, sreći, spokoju i svetosti. Sve je bilo savršeno.

19 Sveci su ga hvalili i obožavali. Griješnici su bili eliminirani s ovog mjesta. Nje bilo više razloga za prisutak zemaljskih stvari u ovom mjestu.

### **Sada, izbor njegove milosti je završen.**

Isus još uvijek pred ovim oltarom, napunio nas je mirisnim dimom svog kadionika.

20 Sveci su zatvoreni u njemu, pokazujući im da Božji sin namjerava živjeti s njima. On je zatvorio svece u nebeskom hramu sa sobom.

21 Svi koji su bili odabrani izborom milosti Boga oca, sina i njegovog Svetog Duha, prebivaju u Bogu, i Bog živi u njima.

22 Radujmo se, svi koji su ujedinjeni s Isusom i sa svecima, i sudjeluju u ovom uključenju u ovaj krug jedinstva s Bogom ocem, u osobi Isusa, i njegovog Svetog Duha.

23 S Isusom, sve je mir i odmor, i oni koji su u Isusu Kristu, u njemu su zauvijek.

24 Oni nikad više neće izaći iz njegovog nebeskog hrama, jer Isusova ljubav, i njegova vjernost su ih zatvorili zauvijek.

25 Zlo koje je goropadno na zemlji, i sva zla koja padaju na zemlju, sve što se događa ovdje dole, ne može ih izvući ia ovog svetog mjesta.

26 Sveci dobro sjede s

### **GOSPODAROM SVEMIRA, ISUSOM, koji je velik i veličanstven. Kakav divan čovjek!**

#### **Snovi i Vizije**

#### **Poglavlje 538, Vizija broj 8**

#### **VIZIJA**

1 Ovo mjesto je mirisalo dobro s mirisnim dimom njegove kadionice. Svi su imali svoj pogled na njemu, na njemu, tko ih je izabrao i zatvorio u Božji krug. Mi smo bili odmoreni, oslobođeni svih poteškoća. Subota je bila predsjedavana od strane Isusa sina Božjeg.

2 Isus je najavio pjesmu broj 28 za početak Subotnog bogoslužnja.

3 Bili smo dobro. U njegovom hramu, zemaljske stvari su nestale iz naših misli. Bili smo u bogoslužnju pred Isusom, sinom Božjem. Nismo više htjeli izaći iz ovog mjesta.

4 Ustali smo s našim pjesmaricama; i svi, stojeći pred Isusom, s našim glasovima, uputili smo naše hvalospjeve Bogu, pjevajući 4 strofe ove prekrasne pjesme broj 28.

5 **Tišina, mir, sreća, odmor, potjecali su od Isusa. Sva lica su bila osvjetljena slavom koja je zračila iz Isusa u ovom mjestu.**

6 **Ove riječi su napunile moju dušu:**

**“Tišina! Tišina! Tišina!**

**Dah silazi...”**

Tišina! Tišina!

1. Tišina! Tišina! Dah se spušta:

Gledaj prisutnost Boga Svemogućeg!

Pripjev

Tišina! Učitelj govori s ljubavlju,

I upoznaje nas svojim mirom, danas.

2. Tišina! Tišina! Poštujmo ovo mjesto.

Oh, nemojte uvrijediti Boga!.

3. Tišina! Tišina! Meditirajmo.

U pokajanju, molimo se na koljenima.

4. Tišina! Tišina! Svečan trenutak,

Kad se duša uzdiže Bogu neba!

7 Sve je tamo bilo savršeno: Subotni odmor. **Sveti dah Božji je prošao nad nama i oživio nas.** Osjećala sam mir u meni, u njima, odmor uma i tijela. Pjevali smo četiti strofe.

8 Tijekom ovog hvalospjeva, izgubila sam tok ove pjesme za trenutak. Pogledala sam. Svi sveci su bili obučeni u bijele haljine Kristove pravednosti. Njihova odjeća, blistave bjeline, odražavala je slavu koja ih je okruživala.

9 Pogledala sam se, odjevena u bijelu haljinu pravednosti Isusa. Vrlo jak dah, vrlo jak, duha Božjeg, prošao je nad mnom. Spustila sam moje

oči. Primjetila sam da su mi noge bile bose, i svi sveci su imali bose noge.

10 Pogledala sam. Moja bijela odjeća je bila od lana tkanog u nebeskom razboju. Onda sam nastavila ovu himnu broj 28 sa svecima; i zatim nam je Isus rekao da kleknemo za molitvu.

11 Spustila sam oči; čula sam riječi Učitelja obraćene svoma ocu:

**“Oče, želim da oni koje si mi dao, budu sa mnom zauvijek.”**

12 Sretna biti oključena u ovaj krug zauvijek, ja ću ostati zauvijek u ovom hramu zatvorena s Isusom. Blago onima koji su bili uključeni u ovaj krug.

13 Pogledala sam ga. Moje srce je bilo prepuno ljubavi za ovog spasitelja. On me je pogledao i nasmiješio mi se.

14 Prije toga, pogledala sam i vidila da to nije bio anđeo u službi, koji je odjenuo brata Roya s odjećom Kristove pravednosti. To je bio Isus sam, koji je obukao tog brata. Kakva bijelina, ogrtač ovoga brata! Vidila sam lik Isusa u njemu.

15 Tada se Isus postavio pred oltarom. On je imao poseban odnos sa mnom i s ovim bratom.

16 U ovom radu Snova i Vizija, Isus nam je rekao: **“Vi ćete završiti ovaj posao zajedno. Jeanine će dobiti njene instrukcije, a brat Roy će objaviti ove komunikacije svijetu:**

**Tada će doći svršetak.”**

17 On je rekao, **“Ti, i on zajedno, onda će doći kraj.**

**18 Ova proročanstva dolaze kraju.**

**I vrijeme ovoga svijeta je gotovo.**

19 Gospod zna njegove na zemlji, koji su potreseni sa šest zala koje padaju na zemlju. **On ih je zaklonio.**

20 **“Anđeli su razmješteni u snazi,”** rekao mi je Isus **“da straže nad njima i zaštite ih.”**

**21 Sada su sveci zatvoreni s Isusom.**

**22 On mi je ovo otkrio:**

**Nema više godina,  
ni dana,  
niti sati.**

**To je KRAJ svega ovdje dolje:  
ISUS dolazi!**

**23 Prekasno za stanovnike ove zemlje.  
Bog je povukao svoju zaštitu od njih.  
Vrata neba su zatvorena zauvijek.**

**ISUS JE NAPUSTIO ZEMLJU,  
ostavljajući njene stanovnike pod vlašću  
sotone i njegovih demona.**

**24 Prekasno je za lude djevice, prekasno!  
Vrata će ostati zatvorena  
ZAUVIJEK.**

**25 Bez Krista mi umiramo, ali u  
Kristu Isusu, mi smo potpuno sigurni.**

**26 Božji gnjev već pada na zemlju.**

27 Isus je rekao:

**“Dođi, narode moj, uđi u klijeti svoje,  
i zaključaj vrata svoja za sobom;  
prikrij se za čas, dokle prođe gnjev.  
Jer gle, Gospod izlazi iz mjesta  
svojega da pohodi stanovnike  
zemaljske za bezakonje njihovo;  
i zemlja će otkriti krvi svoje, i neće  
više pokrivati pobijenih svojih.”**

Izaija 26: 20,21

28 Naša molitva je:

**Gospode, sakrij nas dok  
ne prođe gnjev tvoj,  
Zatvori tvoje svece s tobom,  
dok gnjev ne prođe.”**

29 Isus je došao i zatvorio vrata neba. Biti će uzalud za mnoge koji će doći i kucati na ova vrata.

**30 Za lude djevice, ova vrata će ostati  
zatvorena ZAUVIJEK.**

Jeanine Sautron